

Вырезка из газеты
ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

Махач-Кала

21 АВГ 1957

Газета №

Наши артисты в гостях у шахтеров Донбасса

Дагестанский русский драматический театр имени М. Горького в этом году выезжал на гастроли в город Артемовски на Украине.

Донецкие шахтеры тепло встречали дагестанских артистов. Ниже мы публикуем отклик газеты «Артемовский рабочий» на выступления нашего театра.

ИНТЕРЕСНЫЕ СПЕКТАКЛИ

Сегодня театр имени М. Горького дает в нашем городе свои последние спектакли. Быстро прошли два месяца, в течение которых артисты братской республики гостили в Донбассе. За это время тысячи зрителей познакомились с целым рядом спектаклей способного коллектива.

Большое впечатление производят спектакли «После разлуки», «Персональное дело», «Одна», «Чудесный сплав», «Мораль пани Дульской» и другие. В постановке каждого из них проявилось большое искусство постановщиков И. Сапожникова, заслуженного артиста ДАССР К. Якушева, Г. Рустамова, Е. Склярва. Спектакли Дагестанского театра отличаются высоким уровнем мастерства актеров. Особенно полюбили наши зрители народных артистов ДАССР Т. Романову и С. Токарь, заслуженных артистов республики А. Копенкина, К. Якушева, В. Шаныгина, В. Маркова, артистов К. Бурцева, О. Лобачевскую и других. С большим вкусом выполнено художественное оформление спектаклей (художники заслуженный деятель искусств ДАССР И. Афонина, А. Лебедев).

Приезд артистов братской Дагестанской республики явился значительным событием в культурной жизни нашего города. От всего сердца желают артемовские зрители коллективу Дагестанского драматического театра имени М. Горького дальнейших творческих успехов.

В ТЕСНОЙ СВЯЗИ СО ЗРИТЕЛЯМИ

Долго и хорошо будут вспоминать трудящиеся Артемовского района коллектив Дагестанского русского драматического театра имени М. Горького. За время своего пребывания он дал 22 спектакля в наших рабочих поселках и селах.

Артисты братской республики интересовались жизнью трудящихся нашего района. Со своими зрителями они встречались не только в зале, но и в шахтах, в цехах, на колхозных полях. Большую помощь оказали они ряду коллективов художественной самодеятельности.

Прощаясь с артистами Дагестанского русского драматического театра, труженики Артемовского района говорят:

— Спасибо вам, дорогие друзья! Счастливого пути!

П. ГЛЕБКИН,
инструктор райкома КП
Украины.